
Милорад Додик: БиХ је неповратно подељена земља
понедељак, 22 новембар 2010 14:41

БЕОГРАД,  - Предсједник Републике Српске (РС) Милорад Додик изјавио је да се БиХ
не може градити са једним гласом, а да тај глас буде само Сарајево, те да је она
неповратно подијељена земља.

  

"Ваљда ће једном да се уморе, да схвате да спајају неспојиво. Не могу да граде
`националну државу БиХ` не уважавајући српски и хрватски народ. Увјерен сам да тај
пројекат, послије свих ових година, коначно доживљава пропаст. Та прича је могла да
опстаје двије-три године. Али, управо је обиљежена 15. годишњица Дејтонског
споразума, јасно је да покушај није успио", констатовао је Додик.

  

Додик је за "Вечерње новости" рекао да је из Дејтонског уговора узимано само оно што
је ишло на руку Сарајеву, а на штету Бањалуке.

  

"Али, питање државног уређења није ствар емоција. Ту смо дубоко подијељени. Једино
не разумијем зашто је само овдје то проблем, ако знамо да свуда у свијету постоје такве
поларизације. Негдје мање, негдје више. Србе не можете натјерати на љубав према
Босни. Некада је постојала хемија која нас је спајала. Али, хемија не значи само спајање!
Може бити и растварање", нагласио је Додик.

  

Предсједник РС је поновио да не спори "дејтонску Босну", која подразумијева два
ентитета и три народа, али да ће сваку другу БиХ одбити, па и ову која је настала
разградњом Дејтонског уговора.

  

"Аутономију и самоодрживост коју смо створили нећемо подредити ничему, па ни
европским захтјевима. За нас само мир нема алтернативу. Српска неће бити проблем ни
у чему. Али, нека забораве сви који су то намјерили да ће моћи Српском да поткусурују
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своје односе са муслиманима у свијету. Срби, овакви какви јесу, који подмећу леђа и гдје
не би требало, остају Срби. Не желимо да будемо понижени, ни кад нам нуде наизглед
лијепа обећања. За нека далека, далека времена", поручио је Додик.

  

Он је рекао да очекује да ће притисци међународне заједнице бити донекле суптилнији,
јер је, како је навео, напокон, међународној заједници постало јасно да не могу да јој
прођу методи агресивне политике коју је досад примјењивала, а пошто јој је и даље
стало да оствари своје циљеве, покушаће то нешто другачијим наступом.

  

На питање да ли је ту "суптилност" осјетио већ на дан инаугурације, када је десетина
страних амбасадора, неочекивано, заузела мјеста у првим редовима, Додик је рекао да
му је то било неуобичајено. "Лично сам то напрасно интересовање разумио као њихово
коначно сазнање да се у БиХ ништа не може урадити без активног учешћа РС. Ипак, се
овдје годинама долазило само да би се нешто наредило или неко смијенио. Сад је јасно
да то више није могуће", оцијенио је Додик.

  

Коментаришући чињеницу да институција високог представника у БиХ неће бити
укинута, нити јој је умањене надлежности , Додик је рекао да је "та институција постала
монструм".

  

"Сада је свеједно ко конкретно представља ОХР и из којег центра. Овдје је кључно
хоћете ли пристати да се вама управља, или нећете. Проблем настаје кад не пристанете.
А ми не пристајемо", нагласио је Додик.

  

Он је рекао да не вјерује више у добре намјере страног фактора, али да је он
незаобилазан. "Сами не можемо да га истјерамо. Морамо да га прихватимо као
реалност. Поносан сам, ипак, што смо у свему томе сачували достојанство", рекао је
Додик.

  

Додик каже да сада одједном укидање ОХР-а није услов за ЕУ, запитавши коме сад
вјеровати кад овако безочно варају.
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"Шта је истина ако су једно причали прије шест мјесеци а сада причају друго? Једна од
те две тврдње је била лаж, нека кажу која. И зашто им је неугодно што смо их ухватили у
лажи? Зашто да ћутимо? Зашто да не кажемо да су нас слагали да БиХ не може да
аплицира све док постоји ОХР, а сада им ОХР више није проблем? Само да би се
додворили муслиманској структури у Сарајеву", сматра Додик.

  

(СРНА)
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